

Concept Notulen
JAARVERGADERING
18 september 2014

Aanwezig:

Ouders: Berry v/d Biggelaar, Erik Geerards.

Team: Pepien Timmermans, Ineke Damen, Kees Beenker

OR: Josien Wisgerhof (voorzitter), Karin Janssen (notulist), Cor Ipskamp (penningmeester), Marjolijn Kalsbeek, Nicole de Klerk, Marco Aberson, Yvonne de Wette, Tineke Theeuwis, Theo de Bruin.

Kandidaten OR: Ivi van Bodegraven, Saskia van Herpen,

Afwezig: Wilma van Brussel, Johanna Schaaïj (nieuw lid), Ed Bijkerk, Edwin Verhappen, Barbara Bastings

- 1. Opening en welkom**
- 2. Post en mededelingen**

Geen.

- 3. Notulen jaarvergadering 5 september 2013**

Volgend jaar is de starttijd van de jaarvergadering half 8.

Dank aan de notulist Theo de bruin.

- 4. Financieel verslag schooljaar 2013/2014 en Kascommissie**

Verslag van de kascommissie wordt voorgelezen. Exemplaar ligt bij de penningmeester.

Uit het verslag: getrouw beeld. De uitgaven zijn volledig verantwoord. Kwaliteit uitstekend. Dank aan de penningmeester Edwin Verhappen.

Enkele opmerkingen:

- Minimale buffer van 8.000 is zeer ruim te noemen.
- Groepsbudgetten worden te weinig aangesproken.
- Evenredigheid van uitgaven over de groepen is goed inzichtelijk weergegeven.
- Begroting ziet er solide uit.
- De kascommissie adviseert dat de ouderraad zich beraad op haar juridische aansprakelijkheid.

- 5. Vaststellen begroting schooljaar 2014/2015**

Begroting komt op de website van de Zevensprong.

De groepsbudgetten zijn nog over. Vraag over de ouderbijdrage: waarom betalen ouders van onderbouw evenveel als bovenbouw? Het is gebaseerd op het feit dat ervan uitgegaan wordt dat de kinderen dezelfde "loopbaan" doorlopen op school van klas 1 t/m 8.

Tineke geeft aan dat het "communicatie" groepje via het Kleppertje meer inzichtelijk gaat maken waar het geld van de ouderbijdrage aan wordt besteed.

Opmerkingen vanuit de leerkrachten: Kennismakingsactiviteit 7/8 en kennismakingsactiviteit 1 t/m 6 moet veranderd worden. Het structurele bedrag voor kennismaking wordt 650 euro.

Groep 7/8 wel/niet mee op kamp: dit jaar is gekozen om dit niet te doen. Yvonne maakt stukje voor in Kleppertje (ook over de nieuwe kamplocatie) Er komt structureel een bedrag voor kennismaking op de begroting.

Uit de reserve: een bijzondere activiteit voor de gehele school (zoiets als dit jaar het brabantse orkest was). Vanuit school is een commissie samengesteld om met idee te komen. Ook de OR zet dit op de agenda om mee te denken. Afspraak: de OR vergadering van 24 november wordt het besproken.

Wat kan de OR doen om de groepsbudgetten op te laten gaan?

- Cor (penningmeester) regelmatig (elke 2 maanden) overzichtje geven wat er nog te besteden is.
- De klasse-ouder spreekt regelmatig de leerkracht en wijst op het budget.

Ineke Damen geeft ook aan dat de school vanuit andere potjes vaak ook geld krijgt om activiteiten mee te doen (bijvoorbeeld: museumschatjes)

6. Samenstelling Ouderraad en nieuwe OR leden

We nemen afscheid van Marjolijn Kalsbeek, Edwin Verhappen en Theo de Bruin. Barbara Bastings en Marcha Roovers zijn voor de zomer gestopt vanwege prive-omstandigheden.

Nieuwe leden: Tineke Theeuwis, Wilma van Brussel, Ivi van Bodegraven, Johanna Schaaij en Saskia van Herpen. Welkom!

De rolverdeling binnen de OR is als volgt:

Voorzitter: Edwin Bijkerk

Vice-voorzitter: Josien Wisgerhof

Penningmeester: Cor Ipskamp

Secretaris: Karin Janssen

- 7. Rondvraag:** Karin: Een aantal ouders hadden opgevangen dat er nieuwe kamplocatie kwam met ingang van volgend jaar. We spreken af om hierover in het Kleppertje wat over te vertellen. (actie Yvonne)

- 8. Sluiting en Borrel.**